1.2 Shodnost trojuhelniki
Shodné trojiihelniky
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a) Ovér priisvitkou, Ze jsou trojihelniky KLM a ROP shodné.
b) Uved, do kterého z bodii R, O, P piejde bod K, do kterého bod L a do kterého
bod M.




B} Vrat se k trojiihelnikiim v loze A.
a) ZméF a porovnej délky jejich stran, zapi§ dvojice shodnych stran.
b) Zméf a porovnej velikosti jejich vnitinich ahld, zapi$ dvojice shodnych dhli.

Shodné trojihelniky

Pro shodné trojihelniky ABC a A’B'C’ plati:
a=d b=10b c=(
a=a B=p r=y




BB Trojthelniky TUV a XYZ jsou shodné: ATUV = AXYZ. Y

T~

T U z X
a) Zjisti a zapis, do kterél)o bodu se premjsti bod T', do kterého bod U a do kterého
bodV. Jore X UXY 2

b) Zapis, do které GseCky se pfemisti dsetka TU, GseCka UV adseCka VT.
c) Zapis, do kterého dhlu se pfemisti <VTU, 4TUV, 9UVT.

Uréi ze zdpisu AABC = AKLM, kterd strapa goﬁge}gﬂﬁ KLM
2) odpovidé pfi pfemisténf strané AB, 12 =, )
b) je shodné se stranou BC, RC =M
¢) mf sijnon dlkn ko srama AC. 1€ = K1
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Opi§, ale misto otazniku doplii spravny zépis.

Al AABC= ARTS B[ AABC= AMKP
a) AB=? b) AC=? c) BC=?
d) 4ABC2? ¢) SCAB=? f) ¥BCA?

Napovime: Pokud nevis, naCrtni si obrazek.
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Cry#i trojiihelniky
Body S,, S, S. jsou stiedy stran trojiihelniku ABC.
V obrizku jsou dalii tfi trojihelniky shodné s AS,S,S..
Zapis tyto shodnosti pomoci znaku =,
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Rozhoduj podle obrdzku!

Na obrézku je AABC = AXYZ.

Zjistuj, zda plati; pi§ ano — ne:

a) |AX|=|cZ"  b) |cz|=|xB| X
c) BY=Cz d) AX=YB L~
¢) JACZZ qczx]\ f) 4BCA= 3YZX




4.) Urti pomoci prisvitky shodné trojihelniky:
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5.) Ve &tverci ABCD najdi viechny Gse¢ky shodné s AB.
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6. Vypi§ viechny Ghly shodné s thlem < CBD.
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2. Shodnost trojuhelnik

C

1.) Pomoci priisvitky zkontroluj
shodnost trojihelniki a zapis:
a) vrcholy, které se kryji
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¢) shodné Ghly
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{22 Trojithelniky ABC a RST jsou shodné; AABC = ARST. Zapis:
AR B S C T
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@) Plati ADEF = AMLK. Zapj:
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a) piisludné vrcholy .Sl moryyeeingmmmes " RO W——
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b) shodné strany .ol ouieeieersiessssengsrasspones :,?:, ........................ N DL -

¢) shodné ﬁhlyi—bgfgﬁl‘& %CE@H L'KH %LF.DE:%KHL
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{4} Plati AEFG = ANOM. Doplii:

_ a) AEGF = ANTID b) AGFE = A HO/‘/
¢) AFEG = A O™ d) AGEF = A MNO
¢) AEFG = A O f) AFGE = A OMN



" {63 O trojihelnicich ABC a KLM plati: a = m; b= k; ¢ = I Dopli:
a) AABC = A MKL b) ALMK = A CAB

ABAC = A KML AKIM = A BCA
ACAB = ALMK AMKL = A ABC

EB/ Ve étverci ABCD uréi viechny trojithelniky shodné s AABC.

AABCESADC 0 c
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7. Jsou dény trojihelniky A ABC (a =7 cm; b=8cm;c=9cm)
a AKLM (k=8cm;/=7cm;m=9cm).

Zapis: ~ b=
a) shodnost trojuhelniki 2l ’B:ALKM .................. NLK ....................

~NJ
b) shodné strany ’.BC%/KM ......... ﬂ C: ............ "y ﬁ‘b _‘: ...............................
¢) shodné ahly {ﬁfEQC%LKH ...... % BCF}:§K ...... L ............................

yeany 3 MLK



